ift Rosenheim GmbH Theodor-Gietl-Str. 7-9 83026 Rosenheim

Bauaufsichtlich anerkannte PÜZ-Stelle **BAY 18** 



## Übereinstimmungszertifikat

Registrier-Nummer: 229 7013137-1-3

Hiermit wird gemäß § 24 Abs. 1 der Landesbauordnung für Baden-Württemberg (LBO) bestätigt, dass das

Bauprodukt Selbstverriegelnde Panikschlösser

"IQ Lock EL, IQ Lock EM, IQ Lock C,

IQ Lock M, IQ Lock AUT"

des Herstellers GEZE GmbH

Reinhold-Vöster-Str. 21 – 29

71229 Leonberg

des Herstellwerks 6039631

nach den Ergebnissen der werkseigenen Produktionskontrolle und der von der bauaufsichtlich anerkannten Überwachungs- und Zertifizierungsstelle

ift Rosenheim GmbH Theodor-Gietl-Str. 7-9 83026 Rosenheim

durchgeführten Fremdüberwachung den Bestimmungen des allgemeinen bauaufsichtlichen Prüfzeugnisses

Nr. P-13-002917-ift (AbP-G01-03-de-03)

vom 16. September 2013

entspricht.

Der Hersteller ist somit berechtigt, das Bauprodukt mit dem Übereinstimmungszeichen (Ü-Zeichen) gemäß der Übereinstimmungszeichen-Verordnung zu kennzeichnen.

Rosenheim, 12. Oktober 2015



Ülrich Sieberath Leiter der bauaufsichtlich anerkannten PÜZ-Stelle